

**Történelem 8. évfolyam**  
**- Redmentás feladatsorok -**

**I. A szuperhatalmak szembenállása**

TÉMA	DIREKTCÍM
A győztes nagyhatalmak átmeneti együttműködése	Hidegháború_1
A hidegháború kezdete	Hidegháború.kezdete
Piacgazdaság és tervgazdaság	Piacg.Tervg.
Katonai szövetségek a hidegháború alatt	NATO.Varsói
Hidegháborús konfliktusok	Korea.Vietnám.Kuba
Az Európán kívüli világ	India.Kína
Összefoglalás, gyakorlás	Hidegh.Gyak.

**II. Magyarország 1945-1956**

TÉMA	DIREKTCÍM
Magyarország 1945 és 1947 között	HUN_1945-1946
A kommunisták hatalomra jutása	HUN_1946-1949
A határon túli magyarság a világháború után	Határon túliak.1945
A kommunista diktatúra	HUN_1948-1950
Törvénytelenések az ötvenes években	Törvénytelenések
Hétköznapiak és ünnepek a Rákosi-diktatúra idején	Hétköznapiak.Rákosi
Reformkísérlettől a forradalomig	Nagy Imre-kormány
Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc	HUN_1956
Összefoglalás, gyakorlás	Össz.1945-1956

**III. Az egységesülő Európa**

TÉMA	DIREKTCÍM
A nyugati integráció	A nyugati integráció
A Szovjetunió felbomlása	A SZU felbomlása
A rendszerváltó Kelet-Közép-Európa	Rendszerváltások.EU
Az Európai Unió létrejötte és működése	EU OFI
A közelmúlt válságócai és háborúi	Öbölháború
A globális világ sajátosságai	Globalizáció OFI
Összefoglalás, gyakorlás	Integráció

**IV. A Kádár-korszak**

TÉMA	DIREKTCÍM
Az 1956 utáni kádári diktatúra	Kádári megtorlás
A Kádár-rendszer megszilárdulása	Kádár-korszak.gazdaság
Élet a „legvidámabb barakkban”	Legvidámabb barakk
A Kádár-korszak válsága	Kádár.válság
A Kádár-korszak ellenzéke	A Kádár-rendszer ellenzéke
A pártállam csődje	A pártállam megszűnése
Összefoglalás, gyakorlás	Kádár.ÖF

## V. Demokratikus viszonyok megteremtése Magyarországon

TÉMA	DIREKTCÍM
A rendszerváltoztatás folyamata	Rendszerváltás.OFI
A demokratikus jogállam működése	Jogállam.Kormányok
A gazdasági élet és a jogi intézményrendszer	Privatizáció
A magyarországi nemzetiségek	Nemzetiségek.20sz.
A határon túli magyarság sorsa	
A Kárpát-medencén kívüli magyarság	
Összefoglalás, gyakorlás	1990-2004.HUN

## VI. Társadalmi és gazdasági alapismeretek

TÉMA	DIREKTCÍM
Jogok és kötelességek	Jogok és kötelességek.OFI
Az alkotmány és a törvényalkotás	Alkotmány.törvényalkotás
Politikai rendszerek és államformák	Államformák.
Az állam mi vagyunk	Hatalmi.ágak
A parlamentáris demokrácia működése	A parlamentáris demokrácia
A gyermekek és a tanulók jogai	Gyermekek.jogai
A demokratikus Magyarország	Demokratikus.Magyarország
A magyar állam működése	A.magyar.állam.
A gazdaság legfontosabb szereplői	Gazdaság.szereplői
A pénz szerepe a gazdaságban	A pénz szerepe
Pénzüintézetek és tevékenységük	Pénzüintézetek
A média és a médiakörnyezet	Média.OFI
Összefoglalás, gyakorlás	Állampolg.ism.össz.